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Ο Μητροπολίτης Ταμασού ευλόγησε τη 
βασιλόπιτα της Κυπριακής Ολυμπιακής 
Επιτροπής
Εκκλησία της Κύπρου / Ι.Μ. Ταμασού και Ορεινής

Με τις ευλογίες του Πανιερώτατου Μητροπολίτη Ταμασού και Ορεινής κ. 
Ησαΐα και με την παρουσία του Γενικού Διευθυντή του Υπουργείου 
Παιδείας Αθλητισμού και Νεολαίας κ. Γιώργου Παντελή, ο οποίος 
εκπροσώπησε την Υπουργό Δρ. Αθηνά Μιχαηλίδου, η Κυπριακή 
Ολυμπιακή Επιτροπή έκοψε τη Βασιλόπιτα για το 2025. Η εκδήλωση που 
πραγματοποιήθηκε την Τετάρτη 8 Ιανουαρίου 2025 στην αίθουσα ΟΠΑΠ 
«Ευ Αγωνίζεσθαι» στο Ολυμπιακό Μέγαρο, έχει καθιερωθεί να 
διοργανώνεται αποκλειστικά για τις Αθλητικές Ομοσπονδίες, τους 
Προέδρους, τα Διοικητικά Συμβούλια, τα στελέχη και τους εργαζόμενους 
σε αυτές, καθώς και μέλη του Εκτελεστικού Συμβουλίου της ΚΟΕ και των 
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Επιτροπών της ΚΟΕ.

Παρέστησαν επίσης, Επίτιμα Μέλη ΚΟΕ, πρώην μέλη Εκτελεστικού Συμβουλίου 
ΚΟΕ, εκπρόσωποι από την χορηγική οικογένεια της ΚΟΕ, ο πρεσβευτής «Ευ 
Αγωνίζεσθαι» και εκπρόσωπος του ΑΣΑΕΦ.

Τον Αγιασμό τέλεσε ο Πανιερώτατος Μητροπολίτης Ταμασού και Ορεινής κ. 
Ησαΐας, που ευλόγησε την Βασιλόπιτα ευχόμενος καλή αθλητική χρονιά. 
Απευθυνόμενος στους παρευρισκομένους σημείωσε τα εξής: «Ένα από τα μεγάλα 
εργαλεία που διαθέτει η Εκκλησία και η Πολιτεία για την εξυγίανση της κοινωνίας 
είναι ο αθλητισμός. Βοηθά στην απεξάρτιση από πολλά πάθη και την επίτευξη 
ευγενικών στόχων. Γι’ αυτό βρισκόμαστε σήμερα εδώ, με τις ευλογίες της 
εκκλησίας να υποσχεθούμε και εμείς να υποστηρίξουμε το έργο του αθλητισμού 
στην Κύπρο, όπως το δικαιούται μέσα από τις δικές μας αθλητικές ομάδες.».
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Στο χαιρετισμό του ο Γενικός Διευθυντής του Υπουργείου Παιδείας Αθλητισμού και 
Νεολαίας κ. Γιώργος Παντελή σημείωσε μεταξύ άλλων: «Σε ότι αφορά ειδικότερα 
την Κυπριακή Ολυμπιακή Επιτροπή, και τις αρμοδιότητες της, το Υπουργείο 
Παιδείας Αθλητισμού και Νεολαίας θα σταθεί αρωγός σε κάθε πρωτοβουλία για 
περαιτέρω ανάπτυξη των αθλητών και αθλητριών μας, όπως βεβαίως και για την 
περαιτέρω προαγωγή των αξιών του Ολυμπισμού. Προς αυτή την κατεύθυνση 
οφείλουμε όλοι να δώσουμε τον καλύτερο εαυτό μας, με ενότητα και σύμπνοια, για 
να διαχειριστούμε τις δυσκολίες της καθημερινότητας αλλά και τις προκλήσεις 
που θα φέρει το μέλλον.»
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Χαιρετίζοντας την παρουσία του Μητροπολίτη Ταμασού και Ορεινής κ. Ησαΐα στην 
τελετή ο Πρόεδρος της Κυπριακής Ολυμπιακής Επιτροπής κ. Γεώργιος 
Χρυσοστόμου σημείωσε τα ακόλουθα : «Όπως μάθαμε από τους γονείς και τους 
παππούδες μας, σε κάθε νέα αρχή και σε κάθε αγώνα της ζωής, επικαλούμαστε τη 
βοήθεια του Θεού σαν στήριγμα στο κάθε μας βήμα. Αυτή την ιερή επίκληση, στην 
παρουσία του Πανιερωτάτου Μητροπολίτη Ταμασού και Ορεινής, κυρίου Ησαΐα, 
κάνουμε και σήμερα στην πρώτη οικογενειακή σύναξη μας στο σπίτι του 
Ολυμπισμού για το 2025. Είναι βέβαια και ο συμβολισμός με το χρυσό φλουρί της 
βασιλόπιττας, με την καλή τύχη που φέρνει σε όποιον το βρει. Εμείς πάντως στην 
Κυπριακή Ολυμπιακή Επιτροπή, θεωρούμε ότι το χρυσό φλουρί και η καλή τύχη του 
αθλητισμού μας είναι οι ίδιοι οι αθλητές μας, οι προπονητές, οι λειτουργοί και τα 
στελέχη των Ομοσπονδιών μελών μας! Χάρις στη δική τους αφοσιωμένη 
προσπάθεια μετρούμε τις επιτυχίες της χρονιάς που πέρασε και προσδοκούμε στις 
επιτυχίες της νέας χρονιάς!»



Απευθυνόμενος στα στελέχη, και τους λειτουργούς των Ομοσπονδιών, τους 
Προέδρους και τα Μέλη των Διοικητικών Συμβουλίων, ο κ. Χρυσοστόμου 
ευχαρίστησε τους λειτουργούς των ομοσπονδιών για την άψογη και ωφέλιμη 
συνεργασία και εξέφρασε το σεβασμό και την εκτίμηση για το σημαντικό έργο που 
επιτελούν.

Ολοκληρώνοντας αναφέρθηκε και στη συνεργασία της Κυπριακής Ολυμπιακής 
Επιτροπής με το Υπουργείο Παιδείας Αθλητισμού και Νεολαίας: «Με τον ίδιο 
σεβασμό θα συνεχίσουμε να επενδύουμε τη συνεργασία μας και με το Υπουργείο 
Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας. Νιώθω την ανάγκη να ευχαριστήσω τον 
Γενικό Διευθυντή του Υπουργείου κ. Γιώργο Παντελή που είναι σήμερα μαζί σας, 
όπως βέβαια και όλα τα στελέχη του Υπουργείου για τη θετική και δημιουργική 
επικοινωνία μας, την οποία θα αναβαθμίσουμε περαιτέρω».

Ο Πρόεδρος της Κυπριακής Ολυμπιακής Επιτροπής, ευχαρίστησε για άλλη μια 
φορά τους στενούς και ακριβούς συνεργάτες, οι οποίοι αποτελούν την χορηγική 
οικογένεια της ΚΟΕ. Όπως σημείωσε, υπήρξε σθεναρή στήριξη καθ΄ όλη τη 
διάρκεια του Ολυμπιακού Κύκλου ώστε η ΚΟΕ να μπορέσει να υλοποιήσει το ρόλο 
και την αποστολή της.

Στο πλαίσιο της εκδήλωσης, η ΚΟΕ παρέθεσε γεύμα σε όλους τους 
προσκεκλημένους. Ύστερα από κλήρωση, τυχερή Ομοσπονδία αναδείχτηκε η 
Ομοσπονδία Γκολφ, η οποία θα επιχορηγηθεί με συμβολική χρηματική εισφορά από 



την ΚΟΕ ύψους 300€.


